



для умных людей 16+

Правда

СЕБЕРО-ЗАПАД



Архангельск «радует» стабильностью. В начале лета набережную перекрыли ради ремонта общественного туалета, раскюрочили асфальт и всё это дело забросили. Отличный подарок ко Дню города. Подробности – на странице 3.

реклама

НАТУРАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ: ИЗГОТОВЛЕН НА АГАР АГАРЕ С МОРОШКОЙ

Суфле морошка

Архангельск ЛЕБ

Суфле Морошка

В МАГАЗИНАХ ГОРОДА И В ФИРМЕННОЙ СЕТИ «ЗОЛОТАЯ НИВА»

Золотая НИВА

СЛОВО РЕДАКТОРА



ИЛЬЯ АЗОВСКИЙ

Это результат принятия по инициативе депутата областного Собрания Дятлова закона «О наливайках».

Борьба с наливайками, на которой торчит Дятлов и группа его сподвижников, дело, конечно, полезное.

Но, как обычно в Архангельске, всё сделано через заднее место (у многих заднее место — она же голова).

Дело в том, что запретили всем, кроме ресторанов, торговать алкоголем и пивом

Дятлов и ко поступили НЕхорошо

В угоду лоббистам-рестораторам и вследствие бездумной борьбы с гнусными наливайками в Архангельске начали закрываться весьма пристойные и приличные пивбары, винные бутики и просто бары

после 23 часов. Всем, без разбора. Для большинства — это минус 50 процентов выручки. Работать нет смысла.

Поэтому в Архангельске исчезает само понятие «БАР». Просто бар, которые есть во всех (кроме ортодоксальных) городах мира и в России тоже. Просто бар, где человек может посидеть, выпить кружку пива, посмотрев матч по футболу или продегустировать бокальчик хорошего вина, помурлыкав под музыку.

Такие бары в корне отличаются от привычных и мерзких наливаек, с пьяными рожами и вонью, с которыми боролся Дятлов и ко.

Но депутаты и подпевавшие им чиновники, поймав хайп и добиваясь дешёвой популярности, ничего не учли.

Или не хотели учитывать. Не слыша разумных голосов, они всё смели в одну кучу. Всех причесали под одну гребёнку.

Вот пример. Прекрасный, стильный, чистый бар

«ГлавПивБар» на углу Поморской и Новгородского.

Там никогда не было шума, грязи, всё было пристойно и солидно. Наливали прекрасное (и, надо сказать, недешёвое) пиво. Туда заходили люди выпить пенного и посмотреть по вечерам футбол (чтоб домашним не надоедать).

Всё. На днях закрылся. Зрелище печальное. Клиенты очень «благодарят» идиоматическими оборотами Дятлова.

Кстати, напротив, на так называемой «открытой площадке» «Roomi», народ бухает, и никого это не смущает.

На очереди отличный стильный винный бутик на Воскресенской, 6, в котором наливают исключительно российское вино известных виноделен. Там чистота и уют, но его тоже замели в общую кучу с наливайками.

Кстати, а похабные наливайки как работали, так и работают. Ибо им плевать на законы. Законы — они для законопос-

лушных, а барыгам закон не писан. Вот и получается, что наказали законопослушных и приличных.

Несправедливо. Проблема в том, что из-за площадей (или по иным причинам) многие не хотят или не могут перепрофилироваться в ресторан и просто работают как бары. Работали.

Но при этом никогда не превращались в классическую наливайку-вонючку.

А вообще, есть ли смысл просто приличному бару превращаться в ресторан с цехами для приготовления блюд, гардеробной, входной группой. Ведь многие люди хотят посидеть просто в баре и вовсе не хотят ресторана с официантами и пафосом.

Дятлов, поездите по миру, посмотрите. Во всех городах существует барная культура, и это не только бизнес, но и часть атмосферы городов.

Короче, хотели как лучше, но сделали, как обычно — через жопу.

Надо исправляться. Пока не поздно.

музыкальное шоу талантов

ХИТЫ В ПОРТУ

РЕСТО ПОРТ

29 ИЮНЯ В 18:00

Отправляй заявку и сияй: restoportevent@yandex.ru

Звук

АР 19 Архангельские водоросли Для здоровья и красоты

ЕвроПарк

16+

реклама

БАНКЕТЫ · КОРПОРАТИВЫ · ТОРЖЕСТВА

с грузинским колоритом!

Генауваде

ТРАДИЦИОННАЯ ГРУЗИНСКАЯ КУХНЯ

ВС-ЧТ 12:00-00:00 · ПТ-СБ 12:00-02:00

Ч-Лучинского, д.24

44-48-13

реклама



Глава ФНС России Даниил Егоров и губернатор Архангельской области Александр Цыбульский провели рабочую встречу, в рамках которой обсудили взаимодействие региона с федеральным центром по вопросам налогообложения.

Как сообщил губернатор, налогоплательщиками Архангельской области в прошлом году перечислено в бюджетную систему Российской Федерации 108 млрд рублей налоговых платежей. Самые «бюджетопополняемые» виды деятельности в регионе — это добыча полезных ископаемых, судостроение, обработка древесины и целлюлозно-бумажная промышленность.

«ЭТИ РЕШЕНИЯ НАЗРЕВАЛИ ДАВНО»

Губернатор Поморья обсудил с главой ФНС изменения в налоговой системе

— Мы находимся в преддверии самого большого и своевременного изменения налогового законодательства. Оно абсолютно отвечает современным условиям и делает систему налогообложения более справедливой. Эти решения назревали давно, и сейчас очень важно, чтобы они максимально комфортно были внедрены, чтобы бизнес ответственно включился и не пытался найти способы уменьшить объем налогообложения. В связи с этим мы очень внимательно смотрим на инициативы по законопроекту, который направлен на запрет дробления бизнеса, и видим, что нам есть над чем работать в этой части, — сказал Александр Цыбульский.

Фото пресс-службы правительства АО



Губернатор сообщил, что правительством региона в настоящее время создается рабочая группа, которая займется мониторингом ситуации, и обратился к гла-

ве ФНС включить в ее состав представителей регионального подразделения федерального ведомства.

— Нам очень важно выстро-

ить правильные коммуникации и с региональными властями, и с налогоплательщиками, — сказал руководитель Федеральной налоговой службы Даниил Егоров. — Как вы правильно сказали, сейчас грядут изменения, которые серьезно откорректируют налоговую систему с точки зрения ее выравнивания и по запросу на справедливость, и по балансированию в части возможных рисков, в частности, по таким специальным налоговым режимам, где, с одной стороны, будут изменения законодательства, корректирующие систему учета.

С другой стороны, идет очень важный блок, который касается работы с налогоплательщиками, которые допускали какие-то искажения, для того чтобы их амнистировать и дать им возможность уже прозрачно четко работать. Здесь, конечно, очень важно делать это во взаимодействии.



На минувшей неделе в архангельском бассейне «Водник» прошли областные соревнования по плаванию «Белые ночи» для детей в возрасте от 11 до 13 лет.

Соревнования проходят уже второй год подряд. По плану организаторов, они должны подводить итоги прошедшего спортивного сезона.

А для юных пловцов это прекрасная возможность по итогам года оценить свои технику и скорость. Соревнования проходят на разные дистанции (50–1500 метров) и в нескольких дисциплинах: вольный стиль, брасс, баттерфляй, спина.

— Уверена, что и в этом году соревнования пройдут на высоком уровне, порадуют нас бескомпромиссной борьбой и хорошими результатами. Желаю всем участникам проявить себя с лучшей стороны,



а зрителям — приятного спортивного праздника, — сказала в приветственной речи вице-президент областной Федерации плавания Екатерина Жданова.

Одним из почетных гостей мероприятия, получивший благодарность за помощь федерации плавания с покупкой формы для спортсменов, стал руководитель Группы компаний «Строй-Комплекс» Александр Водовозов. В интервью нашим журна-

листам он отметил, что бизнес обязан уделять внимание развитию региона в целом, и спорта в частности.



— Наша группа компаний болеет за развитие региона, стараясь оказывать помощь молодым спортсменам. Мы считаем, что любой бизнес должен уделять внимание городу, стараясь его развивать, поднимать здесь уровень жизни — для нас это одна из приоритетных целей.

Сегодня мы видим, какой интерес проявляют дети к плаванию. Наглядный тому пример — проходящие в «Во-

днике» соревнования. Желаю всем удачи и побед, — отметил Александр Водовозов.

Надо сказать, что внимание к соревнованиям проявили не только ответственные бизнесмены, но и городские депутаты. Поддержку «Белым ночам» оказал председатель Архангельской городской Думы Иван Воронцов, отозвавшийся тёплыми словами о плавании.



— Я сам занимался плаванием длительное время. Здесь, в бассейне «Водник», я начинал свой спортивный путь. Пользуясь случаем, я хочу поблагодарить за предоставленную путевку в спорт своего первого тренера Ольгу Юницину.

Плавание — это не только здоровый образ жизни, но и рост, закалка, выносливость, здоровье лёгкие и умение держаться на воде. Всем вам быстрой и легкой воды, ни пуха ни пера, — резюмировал Иван Воронцов.



ВЕРНИТЕ ЛЮДЯМ СКАМЕЙКИ!

Архангелогородцы недоумевают по поводу происходящего бардака на набережной



Вот уже более двух недель, как на аллее на набережной Северной Двины между улицами Суворова и Комсомольской убранные скамейки.

Сейчас там находятся лишь свежоокрашенные урны, и то вместо шести их по неизвестной причине поставили лишь пять.

Скамейки на аллее пусть и имели неприглядный вид, но использовать их вполне можно было ещё год, так как следующим летом всю набережную от Гагарина и до «АЛ-ВИЗа» будут благоустраивать по нацпроекту «Комфортная городская среда».

Вообще, подобные истории уже опостытели архангелогородцам. Начали работы по благоустройству — и забросили на всё лето. Убрали скамейки и не поставили. А между прочим, уже шестая часть лета миновала. Граждане искренне недоумевают, почему нельзя состыковать даты по уборке старых скамеек и установке новых. Делов-то на пару часов. На нерадивых подрядчиков тут вину не свалишь.

Головозаставство и рукожопство в областной столице процветают.

А ещё больше поражает ответ городской администрации по данному поводу:

«Здесь были убраны аварийные скамейки, которых была большая часть, установка новых будет рассматриваться администрацией округа по мере финансирования под указанные цели».

На вопрос одной из северянок, понимают ли в горадине по-человечески, а не по-чиновничьи, ответ также заставляет и усмехнуться, и взгрустнуть:

«Как люди, понимаем, но на данный момент другого решения вопроса нет».

Что вы за люди такие, что не можете справиться с работой, которую даже школьник разрулил бы за пять минут? А 20–30 подростков за пару уроков во главе с трудовиком и новых скамеек замастырили, и не по несколько десятков тысяч каждая, а просто за несколько косарей.

ПОТЕРПИТЕ

На главной пешеходной улице Архангельска зреет очередной затяжной ремонт



Игорь Анатольевич Вязитин

Есть такая летняя традиция в Архангельске — начинать благоустройство, а затем на неопределённое время его бросать.



Как пояснили нам в администрации Архангельска, срок окончания работ по ремонту туалета — 31.12.2024. То есть открыться такое нужное для горожан помещение рискует лишь к концу года. Летом явно ничего не сделают, тут и к бабке ходить не надо.

В связи с этим возникает логичный вопрос: на кой чёрт нужно было взрывать асфальт сейчас и ПОЛНОСТЬЮ перекрывать нижнюю часть набережной?!

Ещё можно было бы понять, если бы всё раскурочили и в темпе принялись за работы. Ага, шас. Снимок сделан вечером 17 июня. Ни одного рабочего. Ни одной единицы техники.

Ну разломали бы всё это хоть после празднования юбилея (!) Архангельска. Но нет, вот прям кровь из носу надо было сделать это сейчас.

Горожане вопрошают: когда уже наконец прекратится эта опостылевшая все практика — разрыть, а затем забыть? Впрочем, этот вопрос можно с таким же успехом прокричать в дупло.

НАРКОНТРОЛЬ



Тимати Травкин. Президент

Работы, как и на путепроводе на Кировской, по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» проводило ООО «Мостоотряд» — «дочка» фирмы семьи бизнесменов Беляевых ООО «Автодороги».

«Народный фронт» напоминает, что мост ввели в эксплуатацию 22 декабря 2023 года. Спустя шесть месяцев использования он не выдерживает никакой критики, а кое-где вообще усматривается открытое вредительство.

Специалисты обнаружили массу недостатков.

Над рекой — ограждения из пластика, над берегом — из стали. Выбоины, просадка грунта на примыканиях мостовых конструкций к береговым устоям, опирание и несъемная опалубка, не предусмотренные проектом.

Асфальт с неровностями от работы катка на пешеходной части, отсутствие подходов к смотровым

У ДОРОЖНИКОВ ДОБРА НЕ ИЩУТ

«Народный фронт» разнёс косячников из «Мостоотряда», натворивших дел ещё на одном архангельском мосту



лестницам, некачественный бетон и свежее крошащееся «усиление» опор ограждения.

Захламлённая временная дорога и поваленные от работы дорожной техники деревья.

«Народный фронт» обратился к заказчику — мэрии Архангельска — и потребовал незамедлительную претензионную работу с подрядчиком и исправления множества выявленных дефектов.

Напомним, что ранее активисты подключились к вопросу проблемного моста через путепровод на Кировской, о котором мы писали ранее. Это уже второй «косяк» «дочки» беляевских «Автодорог».

Есть мнение, что в таких ситуациях владельцам бизнеса стоит купить Уголовный кодекс РФ и заняться его прочтением — книга очень интересная и познавательная.

А ещё, какой-то же чиновник всё это принял... Эта слепота есть следствие халатности, некомпетентности или коррупции? Вопрос следственным органам. Нацпроекты должны стоять на особом контроле у последних. Так Путин сказал.

P.S. А вот ещё. Этот снимок наш корреспондент, мониторящий тему дорог и нацпроектов, сделал на днях на проспекте Ломоносова у магазина «Петровский» (между Вологодской и Шубина). Свежеотреконструированная дорога на Ломоносова уже проваливается.

Подрядчик тот же — ООО «Автодороги» семейства Беляевых. Так ли надо потратить 379 миллионов рублей, выделенных этому семейству на «обновление» второго по важности проспекта Архангельска?

Каждый день редакция мониторит работы на Ломоносова, но ни разу мы не видели ни одного контролирующего чиновника. Видимо, они ждут, когда будет всё уже закатано и проконтроли-

ровать, что, как там, под слоем асфальта и каков этот слой, будет невозможно.

Когда этот беспредел и безнаказанность уже закончатся?



БЕЗ СОГЛАСОВАНИЙ НИКУДА

Контроль за разрытиями со стороны ресурсоснабжающих организаций и вопросы содержания муниципальных кладбищ обсудили депутаты Архангельской гордумы



В Архангельской городской Думе прошло заседание постоянной комиссии по вопросам городского хозяйства и экологии.

В повестке дня два вопроса:

1) О взаимодействии администрации Архангельска с ресурсоснабжающими организациями при планировании и производстве работ на сетях коммунальной инфраструктуры (в т.ч. при проведении ремонта дорожного покрытия улично-дорожной сети города, согласование сроков производства работ).

2) Содержание, благоустройство и инвентаризация общественных кладбищ в Архангельске.

В первую очередь, народных избранников интересовало, как взаимодействуют ресурсники с администрацией города по согласованию замены сетей при ремонте дорог по нацпроекту БКД и благоустройству общественных территорий.

Как пояснили в «РВК-Архангельск», на данный момент такие планы с администрацией не совпадают, в ТК-2 рассказали, что прошлой осенью им был предоставлен список дорог, которые будут ремонтироваться в Архангельске по БКД, в «Росети Северо-Запада» заявили прямо: «С нами практически ничего никогда не согласовывается».

Представитель РСЗ привёл в пример ремонт проспекта Советских Космонавтов, где новые парковки организовали прямо на кабелях, и обратился с просьбой к горадмину: согласовывать с ними проведение дорожных ремонтных работ во избежание подобных ситуаций.

Как предложению прозвучал вариант по обмену планами работ по ремонту дорог на трёхлетний период, чтобы можно было синхронизировать инвестиционные планы и необходимые производственные работы.



Зампред Архангельской гордумы **Владимир Хотеновский** поинтересовался, в какую стоимость оценивается полная замена «тысячника» на проспекте Ломоносова и проходит ли он по будущему новому тротуару.

— Порядка полумиллиарда рублей на реконструкцию водовода, — пояснил **Дмитрий Черкашин**, главный инженер «РВК-Архангельск». — Отмечу, что там также проходит ещё несколько магистралей меньшего диаметра. Что касается тротуара, то да, сейчас его укладывают по направлению «тысячника», который в ближайшей перспективе мы будем менять по инвестиционной программе. В случае работ на нём, в том числе для устранения аварии или замены участков, нам придётся делать разрытия — как на новом тротуаре, так и на обновлённой автодороге.

Председатель депутатской комиссии **Михаил Иванов** спросил, есть ли вообще какой-либо контроль в городе за разрытиями, которых в этом году насчитывается неимоверное количество.

— Контроль осуществляется, однако общая ситуация с разрытиями оценивается как неудовлетворительная, — заявил директор департамента транспорта, строительства и городской инфраструктуры **Максим Шемелин**. — Разрытий и провалов очень много, мы направляем соответствующие письма с требованием устранить их каждый день. Кроме этого, применяем и административные рычаги в рамках действующего законодательства.

— Более активно выставляйте штрафы за не вовремя закрытые ордера и неблагоустроенные места после разрытия, — сказал депутат **Максим Хохулин**.

— Ситуация напоминает басню «Лебедь, рак и щука», — подытожил председатель Архангельской городской Думы **Иван Воронцов**. — Каждый делает своё дело, а согласование идёт чисто номинального характера. Весь город в катакомбах. Совсем скоро у нас юбилей



Архангельска. Гостей города возить по улицам порой будет просто стыдно. Растет количество провалов после устранения разрытий. Прошу вас пересмотреть работу своих подрядчиков. «Скупой платит дважды» — в вашем вопросе вы делаете двойную, а иногда и тройную работу.

На данный момент взаимодействие между ресурсоснабжающими организациями и администрацией города неудовлетворительное. Необходимо принимать определённые решения и налаживать сотрудничество, больше общайтесь друг с другом.

— Мы готовы к сотрудничеству по всем направлениям, — отметил **Дмитрий Черкашин**.

— Считаю, что комиссией определены опорные точки по улучшению взаимодействия между органами власти и ресурсоснабжающими организациями, направленными на повышение качества услуг и обеспечение благоприятной экологической ситуации в нашем городе. Будем продолжать



работу в этом направлении! — сказал **Михаил Иванов**.

Далее депутаты приступили к рассмотрению «похоронного» вопроса.

Напомним, что вопросы содержания и благоустройства кладбищ находятся в компетенции администраций округов.

Как было отмечено в ходе комиссии, основная проблема с кладбищами заключается в зарастании их деревьями и кустарниками, подтоплениях, плохих дорожках и обилии мусора. Кроме того, как уже говорилось неоднократно, мест для захоронений в городе становится всё меньше. Упирается всё, что очевидно, в деньги.

К примеру, как пояснил глава администрации Ломоносовского округа **Алексей Ганушенко**, для того, чтобы привести в порядок Ильинское кладбище, нужно около 20 миллионов рублей.

Для благоустройства Жаровихинского кладбища требуется более 25 млн рублей — здесь и восстановление проездов, и свод дикорастущей ивы и крупно-

ствольных деревьев, и прочистка дренажных ям.

— Надо наводить порядок на наших кладбищах, разбираться с дренажно-ливневой канализацией и решать проблему с новыми местами, — отметил депутат **Александр Кузнецов**. — Сейчас город проводит комплекс необходимых работ по отсыпке новых участков, но стоимость таких работ достаточно высокая — порядка 20 миллионов. Надо данной проблемой заниматься в комплексе.

— Сегодня состояние кладбищ вызывает беспокойство горожан, поступают многочисленные жалобы депутатам. Мы отдаем дань уважения нашим предкам, родным и близким. Но зачистую на наших городских кладбищах просто прийти до необходимого места невозможно. Бесспорно, причин много, хорошо, что сейчас запустили процесс инвентаризации, создания реестра захоронений. Но наводить порядок, благоустроить территорию, создавать нормальные условия для прощания надо здесь и сейчас. Еще раз просим городскую администрацию рассмотреть вопрос о создании муниципальной дирекции городских кладбищ, которая объединит усилия всех сторон. На площадке городской Думы предлагаем более детально проработать все варианты по данному направлению, — подытожил **Иван Воронцов**.



ПОМОЧЬ ГОСУДАРСТВУ

Депутаты Архангельского областного Собрания на внеочередной сессии одобрили изменения в налоговую систему

11 июня в Архангельском областном Собрании депутатов состоялась внеочередная парламентская сессия, на которой народные избранники рассмотрели и одобрили пакет налоговых и бюджетных законов, направленных Государственной Думой РФ в регионы страны.

Среди ключевых изменений:

- пятиступенчатая шкала налогов на доходы физических лиц (НДФЛ);
- рост налога на прибыль предприятий с 20 до 25%;
- введение налога на добавленную стоимость (НДС) для отдельных налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения (УСН);
- амнистия за «дробление» бизнеса.

Предлагается также дать возможность применения пониженных страховых взносов малому и среднему бизнесу, увеличить налоговые ставки на добычу полезных ископаемых, ввести дополнительные акцизы. Ещё регионам планируется предоставить право устанавливать повышенные налоги по дорогостоящему имуществу, а также размеры госпошлины при регистрации прав на дорогостоящую недвижимость и многое другое.

Одно из ключевых изменений — расширение прогрессивной шкалы подоходного налога. Она станет пятиступенчатой и в зависимости от годового дохода ставка НДФЛ будет расти от 13 до 22 процентов. При этом повышенный налог будет уплачиваться не со всей суммы, а с превышения базового порога.

Но эта мера коснется только двух миллионов из 64 миллионов работающих россиян — это люди, доход которых свыше 200 тысяч в месяц или 2,4 миллиона рублей в год. Налоговые изменения не затронут и выплаты, получаемые за участие в СВО.

Ирина Фролова, заместитель председателя комитета по вопросам бюджета, экономики, финансовой и налоговой политике:



— Это была ожидаемая мера — кто получает больше, должен и больше платить налогов. И первый шаг был сделан несколько лет назад.

Важно, что дополнительные сборы по НДФЛ с более обеспеченных людей государство планирует направить на поддержку семей с детьми, в первую очередь на возме-



Фото АОСД

ние налогового вычета семьям с небольшими доходами.

Кроме того, меняя налоговую систему, государство позаботилось о семьях с детьми, имеющих небольшие доходы. Законопроект «О ежегодной выплате работающим родителям, имеющим двое и более детей» также рассмотрен и поддержан депутатами. Семьи с двумя и более детьми, чей среднедушевой доход не превышает полутора кратного регионального прожиточного минимума в месяц (эта сумма сейчас в Архангельской области составляет 26 887 рублей), по итогам года смогут вернуть 7% налога, и фактически ставка НДФЛ для них составит 6%.

Сергей Эммануилов, председатель комитета по социальной политике и здравоохранению:



— В соответствии с сегодняшними расчетами семья с двумя детьми должна иметь совокупный доход около 107 тысяч рублей, то есть каждый из родителей должен ежемесячно получать чуть более 53 тысяч рублей. И тогда в конце года более половины уплаченного налога вернут в доход семьи. Выплата будет проактивной, то есть будет начисляться беззаявительно. В Год семьи это существенная мера поддержки, которая коснется почти половины семей.

Важный блок изменений касается бизнеса. Предлагается с 1 января 2025 года поднять

ставку налога на прибыль с 20 до 25 процентов. Однако с целью смягчения последствий для предприятий предусмотрены инвестиционные вычеты, а льготы для тех, кто инвестирует в научные разработки, будут увеличены. Это значит, что инновационные компании будут платить налоги с меньшего размера налогооблагаемой прибыли. При этом останутся все преференциальные режимы — особая экономическая зона, территория опережающего развития, льготы для резидентов Арктической зоны и т.д.

Для развития предпринимательства планируют увеличить порог доходов по УСН: по доходам — до 450 миллионов рублей и по основным средствам — до 200 миллионов рублей. Это позволит малому бизнесу расти и плавно встраиваться в общую систему налогообложения, масштабируя свои предприятия. Для бизнеса, который готов отказаться от схем «дробления» в 2025–2026 годах, поправки предусматривают налоговую амнистию за 2022–2024 годы.

Александр Федорков, председатель комитета по собственности и предпринимательству:



— 93 процента предпринимательского сообщества Архангельской области это никаким образом не коснется, с остальными (это порядка двух тысяч индивидуальных предпринимателей и юридических лиц) мы будем работать. Возможно, они перейдут на другую систе-

му налогообложения, которая будет наиболее выгодна.

Более справедливое налогообложение предлагается установить для высокодоходных рентабельных отраслей. В связи с этим Архангельская область прогнозирует небольшое увеличение поступлений от алмазодобывающей отрасли — до 0,4% от налога на добычу полезных ископаемых.

Депутаты и эксперты признали, что пока сложно оценить, как налоговые изменения повлияют на доходы регионального бюджета. При этом в числе положительных моментов отметили, что поправками в Бюджетный кодекс РФ закрепляется возможность списания двух третей задолженности по бюджетным кредитам, а экономия от федеральных трансфертов может быть направлена на реализацию нацпроектов в регионах.



**ПРЯМЫМ
ТЕКСТОМ**

Игорь Годзиш, председатель комитета по вопросам бюджета, экономики, финансовой и налоговой политике:



— Налоговые изменения принесут стране порядка 2,6 триллиона рублей и пойдут на реализацию целей, обозначенных президентом России **Владимиром Путиным** в Послании. А это поддержка семей, детей, молодежи, раз-

витие инфраструктуры регионов и нашей страны.

Мы видим, как благодаря нацпроектам сегодня развиваются наши города и районы. Но люди говорят о том, что этого недостаточно. Сейчас мы получаем инструмент для того, чтобы синхронно с федеральным бюджетом решать задачи, направленные на улучшение жизни северян.

Надежда Виноградова, заместитель председателя комитета по вопросам бюджета, экономики, финансовой и налоговой политике:



— Совершенствование налогового законодательства — это ответ на ту заботу, которую государство проявляет по отношению к семьям, детям, молодежи, незащищенным слоям населения. Мы многое сделали в этом направлении, поддержали людей и бизнес во время пандемии коронавируса, при введении санкций, и сегодня государству тоже нужна поддержка.

Налоговые изменения отвечают принципам социальной справедливости, потому что не коснутся большинства граждан, самозанятых и предпринимателей. Что касается бизнеса, то повышение налога на прибыль на пять процентов позволит государству получить дополнительные ресурсы для российской промышленности и развития отечественных технологий.



Максим Волов

Лично я так к электро-самокатам (или, как их называют официальные структуры, СИМ – средства индивидуальной мобильности) и их наездникам по большей части отношусь лояльно.

Сам несколько раз за лето катаюсь на этих агрегатах, но знаю порядочно людей, которых бешеные подростки просто выводят из себя. Сердцу не прикажешь, тем более что причин для ненависти хватает.

Вот в самом начале лета две северодвинские школьницы ночью сиганули прямо под колёса автомобиля.

Очевидно, что водитель здесь тоже недосмотрел, но в целом ситуация крайне показательная: подростки в большинстве случаев носятся по тротуарам на огромной скорости, и не редкость, когда вдвоём на одном самокате.

Вот чешешь себе по улице спокойно, в наушниках музыка играет, солнышко в глаза светит, шагж в сторону сделал, а тебя сбили. Ну или напугали до чёртиков. За что? Жизнь у людей и так напряжённая: то подвалы дерьмом топят, то вода ни фига не бежит, с Соломбалы при северо-западном ветре какой-то химозой тянет, на работе сигами воняет, а тут ещё и прогуляться спокойно нельзя. Безобразия.

Вообще, по здравому смыслу, самокаты и велосипеды как транспортные средства должны передвигаться по проезжей части набережной. То, что там автомобили носятся с вопиющими нарушениями скоростного режима, – другая извечная проблема столицы Поморья (привет, ГАИ). Но почему пешеход должен постоянно озираться по сторонам даже на тротуаре, мол, нет ли угрозы быть покалеченным?

Весной на моих глаза разворачивалась следующая картина. Пацан лет так десяти, а может и восьми, а может, и двенадцати, пытался освоить электросамокат. И видно было, что парень боится, а мама с коляской, в которой находился ещё один ребёнок, кричала тому, мол, крути «гашечку». С горем пополам подросток смог сдвинуться с места и рывками начал движение в сторону Вальхаллы. Всё это происходило на тротуаре между нижней набережной и проезжей частью. Вокруг народ. Дети бегают, собачки играют. Вроде парень никого не сбил и сам не ушибся. Ну, если что, второй есть.

Вообще, на самокатах есть несколько скоростных режимов, и все СИМы работают по при-

ложению. Ну так и надо разграничить эти режимы по возрастным группам, а подтверждать его в приложении сканом паспорта.

В прошлом году 57% жителей Архангельска выступили за то, чтобы ограничить скорость электросамокатов до 15 километров в час и не пускать за руль лиц до 18 лет.

В этом году губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов предложил запретить движение СИМ по тротуарам и площадям, а также ввести для них платные парковки.

Самым радикальным способом поступили в Перми. Де-юре электросамокаты там не запрещены, но парковать их в центральных районах города нельзя. А если бросить в неположенном месте – нужно платить полторы тысячи рублей за эвакуацию и по сотке в день за нахождение на штрафстоянке. Так что де-факто проката электросамокатов на родине реальных пацанов больше нет.

В Архангельске подобного, конечно, не будет. У нас обещанных пешеходных переходов на набережной не дождёмся, а водителям плевать на введённые там ограничения. Вот собьют кого-нибудь пару раз – другой разговор будет. Так может, не будем доводить, как говорит один мудрый лысый человек, до цугундера?

P.S. Мы также направили запрос в УМВД по Архангельской области с интересующими нас вопросами, связанными с СИМ. Публикуем их и полученные ответы без купюр.

1. Сколько в Архангельске и в Архангельской области зарегистрировано ДТП с участием электросамокатов (далее – СИМ) в 2022–2023 гг., за текущий период 2024 года?

За 2022 год в регионе зарегистрировано 4 ДТП (все в г. Северодвинск) с участием СИМ, в которых 4 взрослых травмированы.

За 2023 год зарегистрировано 4 ДТП (2 – г. Северодвинск, по 1 – г. Няндомы и пос. Октябрьский), в результате которых 4 человека травмированы (в том числе 1 ребенок).

В текущем году зарегистрировано одно ДТП (в г. Северодвинске – 1 июня), в котором пострадала несовершеннолетняя, использующая СИМ.

2. Где должны передвигаться электросамокаты на набережной Северной Двины в Архангельске от улицы Логинова и до улицы Воскресенской (проезжая часть, нижняя набережная или тротуар между ними)?

Движение на СИМ в обозначенном районе (наб. Сев Двины от ул. Воскресенской до ул. Логинова) осуществляется в соответствии с требованиями главы 24 ПДД РФ, в зависимости от характеристик СИМ и возраста лица, его использующего:



– по правому краю (попутно движению ТС) проезжей части улицы наб. Северной Двины могут передвигаться лица старше 14 лет при условии, что их СИМ оборудовано тормозной системой, звуковым сигналом, световозвращателями белого цвета спереди, оранжевого или красного цвета с боковых сторон, красного цвета сзади, фарой (фонарем) белого цвета спереди, а также отсутствует возможность двигаться по тротуарам непосредственно на данном участке улицы;

– по тротуарам улицы наб. Северной Двины могут передвигаться лица старше 14 лет при условии, что масса их СИМ не превышает 35 кг, а также все несовершеннолетние младше 14 лет, при этом детей младше 7 лет должны сопровождать взрослые;

– движение по прибрежной зоне реки Северная Двина с оборудованным пространством для движения пешеходов и велосипедистов («нижняя набережная») в зоне действия дорожных знаков 4.5.2 «Пешеходная и велосипедная дорожка с совмещенным движением» может осуществляться по всей её ширине, при этом в соответствии с пунктом 24.6 ПДД РФ пешеходы имеют приоритет. На участке от ул. Свободы до ул. Логинова дополнительно выделены разметкой полосы для движения велосипедистов и лиц, использующих СИМ.

Движение по пешеходной дорожке (в районе пл. Мира) допускается для всех лиц, использующих СИМ в возрасте до 14 лет, а также для лиц старше 14 лет при условии, что масса их СИМ не превышает 35 кг.

3. Какая работа ведется сотрудниками полиции по предупреждению ДТП с участием электросамокатов?

Наиболее действенным способом решения данного вопроса является интеграция СИМ в транспортные системы городов региона, создание инфраструктуры для СИМ на рекреационных территориях и социальных объектах, в том числе разделение потоков пешеходов и СИМ.

Госавтоинспекцией УМВД

России по Архангельской области регулярно разрабатываются и направляются предложения по повышению безопасности дорожного движения, в том числе с участием СИМ. Вопрос создания безопасной инфраструктуры движения СИМ рассматривался на очередном заседании региональной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения. При согласовании проектов строительства и реконструкции улично-дорожной сети уделяется внимание выделению места для движения СИМ (как пример – «новый» участок пр. Московский).

В то же время проводится разъяснительная работа с населением по вопросам безопасного использования и движения СИМ. В рамках подготовки к периоду летних каникул, учитывая потенциальную незащищенность и травмоопасность детей, при проведении бесед сотрудниками полиции этому уделяется особое внимание.

При надзоре за дорожным движением сотрудниками Госавтоинспекции проводится профилактическая работа с правонарушителями, с том числе на наб. Северной Двины г. Архангельска.

4. С какой максимальной скоростью разрешается передвигаться электросамокатам в Архангельске?

Пунктом 24.6. ПДД РФ определено, что движение лиц, использующих для передвижения СИМ, разрешается со скоростью не более 25 км/ч.

Если движение лица, использующего для передвижения СИМ, в случаях, предусмотренных настоящими Правилами, по тротуару, пешеходной дорожке, обочине или в пределах пешеходных зон (включая велосипедные дорожки, находящиеся в пешеходных зонах) подвергает опасности или создает помехи для движения пешеходов, то такое лицо должно спешиться или снизить скорость до скорости, не превышающей скорость движения пешеходов.

Во всех случаях совмещенного с пешеходами движения лиц, ис-

пользующих для передвижения СИМ, пешеходы имеют приоритет.

5. С какого возраста гражданам разрешено передвигаться на электросамокате?

Возраст лица, использующего СИМ, и участки, по которым такие лица могут передвигаться, определены ПДД РФ.

Пункт 24.4: Движение детей в возрасте младше 7 лет, использующих для передвижения СИМ, должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным и велосипедным дорожкам (на стороне для движения пешеходов), а также в пределах пешеходных зон, и только в сопровождении взрослых.

Пункт 24.3: Движение лиц, использующих для передвижения СИМ, в возрасте от 7 до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велосипедным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон.

Пункт 24.1: Движение лиц, использующих для передвижения СИМ, в возрасте старше 14 лет должно осуществляться по велосипедной, велосипедной дорожкам, проезжей части велосипедной зоны или полосе для велосипедистов.

Пункт 24.2(1): Допускается движение лиц в возрасте старше 14 лет, использующих для передвижения СИМ:

- в пешеходной зоне – в случае, если масса СИМ не превышает 35 кг;
- по тротуару, пешеходной дорожке – в случае, если масса СИМ не превышает 35 кг, и при соблюдении одного из следующих условий:

- отсутствуют велосипедная и велосипедная дорожки, полоса для велосипедистов либо отсутствует возможность двигаться по ним;

- лицо, использующее для передвижения СИМ, сопровождает ребенка в возрасте до 14 лет, использующего для передвижения СИМ, или велосипедиста в возрасте до 14 лет;

- по обочине – в случае, если отсутствуют велосипедная и велосипедная дорожки, полоса для велосипедистов, тротуар, пешеходная дорожка либо отсутствует возможность двигаться по ним;

- по правому краю проезжей части дороги при соблюдении одновременно следующих условий:

- отсутствуют велосипедная и велосипедная дорожки, полоса для велосипедистов, тротуар, пешеходная дорожка, обочина либо отсутствует возможность двигаться по ним;

- на дороге разрешено движение транспортных средств со скоростью не более 60 км/ч, а также движение велосипедов;

- СИМ оборудовано тормозной системой, звуковым сигналом, световозвращателями белого цвета спереди, оранжевого или красного цвета с боковых сторон, красного цвета сзади, фарой (фонарем) белого цвета спереди.



Гена Вдугев

НА ЗАВИСТЬ ОСТАПУ БЕНДЕРУ

Рынок архангельских управляшек готовится к очередной встряске

В город с ноги заходит УК «Высокий коммунальный стандарт». Как говорят жильцы, которым не повезло иметь дела с «ВКС», ничего высокого в их поведении пока не наблюдается.

В первую очередь совершенно неизвестная в Архангельске управляшка метит в новостройки или дома, которые вот-вот сдадут в эксплуатацию. Схема «захвата» зданий настолько же выгодна, насколько и проста: по правилам, каждый новострой отдают во временное управление УК, победившей в конкурсе. «ВКС» уже получил ряд домов таким образом, только вот после истечения срока вцеплялась в них мертвой хваткой и всеми способами старалась удержать.

Свежие ЖК — очень выгодный актив на руках любой управляющей компании. Все недочеты первое время должен устранять застройщик по гарантии, ремонтировать в новостройках, как правило, нечего, а платежи с жильцов должны поступать с первого же дня после заселения.

Ради такого можно и с презрением посмотреть в сторону закона. Дело в том, что все дома, которые достались «ВКС» на территории Архангельска, являются социальными, то есть построены под расселение людей из аварийного жилья. В данном случае собственником их квартир является муниципалитет и именно он должен заниматься подбором УК, но на голубом глазу владельцы управляшки «ВКС» приносят лист с подписями собственников, якобы проголосовавших за «Высокий коммунальный стандарт». Результат впечатляет: «за» проголосовали 99% квартирантов.

Когда проводились эти собрания, проводились ли они вообще и откуда в жильцах, которые недавно въехали в новый дом, такое единодушие, никому не известно.

Засомневались в верности протокола собрания собственники и в ГЖИ Архангельской области. Как минимум по одной новострой-



ке на Карпогорской, 34 «ВКС» пришел отказ по вопросу передачи дома в вечное управление наглой УК.

И Архангельск — не один такой. Не стоит думать, что, раз «ВКС» зарегистрирована в столице Поморья, то и руководят ей местные бизнесмены. Настоящие хозяева сидят в Мурманске. Учредителем «ВКС» является ООО «Юридическое бюро „Браво“». «Браво» открыли партнеры **Коротеев** и **Лукьяненко**. Им же пришла в голову гениальная идея: сначала они просто проходили конкурсными управляющими по банкротству полумертвых УК на территории половины России, после стали самостоятельно регистрировать десятки фирм, чтобы подавать заявки на временное управление новостройками в разных регионах страны. Надо полагать, дальнейшая схема не отличается от архангельской, описанной выше.

На сегодняшний день «Браво» владеет минимум 17 управляющими организациями — в Москве, Санкт-Петербурге, Туле, Батайске, Ростове-на-Дону, Краснодаре и много где ещё.

Причем **Коротеев** и **Лукьяненко** совершенно не переживают за свою репутацию. Допустим, жильцы поймут, что на них банально зарабатывают, через прокуратуру, ГЖИ и прочие ведомства добьются смены УК, так мурманчане даже не заметят.

Ну, отозвали у одной из их организаций лицензию, ну и что? Ненужный актив банкротится, тут же создается новое ООО и новая заявка на содержание новостроев улетает на конкурс.

Жилых домов строится много по всей стране, поэтому без хлеба с маслом партнёры **Коротеев** и **Лукьяненко** точно не останутся.

Причем уже сейчас видно, как в «ВКС» относятся ко вверенному им имуществу. Управляшка, похоже, даже не собирается заниматься своими прямыми обязанностями. Всё говорит о том, что их цель — набрать побольше домов и взносов жильцов, а когда прижмут долги, по-тихому съехать на банкротстве.

Собственно, долги есть уже сейчас, хотя ООО «ВКС» не исполнилось еще и года с даты основания.

В настоящее время в арбитражном суде находится 11 дел по искам ресурсоснабжающих организаций к ООО «ВКС» о взыскании задолженности за поставленную электрическую энергию на общую сумму около двух миллионов рублей. Примечательно, что такие дела выиграть крайне непросто и в руководстве УК это понимают, поэтому максимально затягивают каждый процесс. Первые иски были поданы еще в декабре прошлого года, но до сих пор не принесли результата.

Пока закончатся суды, пока их

решения вступят в законную силу, пока возбудятся приставы, пройдет немало времени и на протяжении всех этих месяцев (а может, и лет) «Высокий коммунальный стандарт» продолжит пользоваться деньгами жильцов.

Судя по жалобам жителей одного из домов, попавших в лапы «ВКС», тратятся полученные деньги вовсе не на улучшение жизни людей. Архангелогородцы недовольны отсутствием света в подъезде, грязью на лестницах и проблемами с горячей водой. Всем этим должна заниматься управляющая компания, но почему-то не занимается.

Чтобы спровоцировать интерес правоохранителей и прокуратуры к деятельности «ВКС», кратко проанализируем остальные фирмы **Коротеева** и **Лукьяненко**. Глядя на названия организаций, понимаешь, что мурманская партия явно не страдает от излишка скромности, а то, что происходит в Архангельске, — не досадное недоразумение, а тенденция.

ООО «Качество услуги безупречно», Тула, зарегистрирована и получила лицензию в 2021 году. Директор **Коротеев**, а учредитель — ООО «Юридическое бюро „Браво“». Под управлением 51 дом, из которых половина — дореважки.

ООО «Жилстройсервис», Краснодар, зарегистрирована в 2001 году, сейчас имеет под управлением семь домов (700 квартир). Учредитель — ООО «Юридическое бюро „Браво“», которое переформило фирму на себя в 2023 году. Сотрудников на сегодня числится 21 человек, последние два года финансовая отчетность показывает чистые убытки.

УК «Ирбис», Санкт-Петербург, зарегистрирована в 2008 году, Учредитель — ООО «Юридическое бюро „Браво“», переформление произошло в 2023 году. Под управлением четыре дома (1500 квартир) 2012–2013 годов постройки, сотрудников на сегодня числится 55 человек, последние два года финансовая отчетность

показывает чистые убытки. Проходит ответчиком по 65 арбитражным делам, на общую сумму 48 523 300 рублей.

УК «Северный ветер», Санкт-Петербург, зарегистрирована в 2020 году, сейчас имеет под управлением 1 дом (60 квартир), директор, он же единственный сотрудник по фамилии **Ларичев**, он же учредитель УК «Белый медведь», которой управляет юрбюро «Браво». За 2023 год получила 12 штрафов на сумму 1 085 000 рублей. Учредитель — ООО «Юридическое бюро „Браво“», которое переформило ее на себя в мае 2023 года.

ООО «Феникс и К», Ростов-на-Дону, зарегистрирована в 2006 году, лицензия получена в 2015 году. Учредитель — ООО «Юридическое бюро „Браво“», переформление произошло в 2024 году, управляет в Батайске Ростовской области четырьмя домами (386 квартир), сотрудников на 1 июня 2024 года — пять человек. За 2022–2023 годы имело шесть штрафов.

Ещё есть 12 абсолютно чистых фирм с явными амбициями по превращению их в очередные управляшки, или старых УК без домов на балансе. Например, УК «Белый медведь» из Мурманска, петербургская УК «Южный берег», московские УК «Контакт», «ТВС», «Норд-вест» и, внимание, «Норд-ост». Остается только поражаться, насколько гениальным бизнесменом надо быть, чтобы в 2024 году иметь фирму с названием «Норд-ост».

В который раз просим органы прокуратуры и правопорядка обратить внимание на «Высокий коммунальный стандарт», пока данная организация не запустила свои клешни в большее число архангельских новостроек. В обозримом будущем эта управляшка так или иначе загнется, и чем дольше ждать, тем больше неухоженных домов с долгами за коммуналку придется распахивать на балансы более ответственных управляющих компаний.

К **Коротееву** и **Лукьяненко** обращаться бесполезно. Они приехали в Архангельск зарабатывать и не останутся, пока за них не возьмется государство.

Данные о компаниях получены из базы «Контур.Фокус»

ЖК «ПЛОМБИР»

Вручение ключей: 2024 год

Последние квартиры

Застройщик ООО «Специализированный застройщик «ПС» (ИНН 2901305724, ОГРН 1212900003073). Адрес объекта: Архангельская область, г. Архангельск, ул. Выучейского, д. 59, корп. 3. Кадастровый номер земельного участка 29-22-050106:2733. Проектная декларация размещена на сайте <https://наш.дом.рф>

62-22-22

г. Архангельск
ул. Вологодская
д. 6, оф. 205

ПРОГРЕСС
СТРОИ

**САНАТОРИЙ
СОЛОНИХА**

ЛУЧШИЙ
ОБЪЕКТ
ТОВАРОВ

ПОБЕДИТЕЛЬ 2010 ЛАУРЕАТ 2023

ЗА ЗДОРОВЬЕМ
МОЛОДОСТЬЮ
КРАСОТОЙ

+7(8182) 26 19 15

ОТДЕЛ ПРОДАЖ ПУТЕВОК - Г. АРХАНГЕЛЬСК, ПР. ТРОИЦКИЙ, 39 ОФИС 17

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

РЕКЛАМА



ОСТАЛСЯ МЕСЯЦ. ПОВЕРИМ?

Прямое включение с набережной Соломбалки: после визита главы Архангельска Морева работы продвинулись, но темпы по-прежнему оставляют желать лучшего

Напомним, в последний раз корреспондент нашей редакции посещал главное соломбальское благоустройство 5 июня.

Тогда на объекте было непривычно многолюдно, и появилось ощущение, что дело наконец пошло в полную силу. Однако уже на следующий день стала понятна причина оживления: на набережную должен был заглянуть **Дмитрий Морев** с целой делегацией из чиновников и общественников.

К приезду главы города подрядчик оперативно демонтировал две трети деревянного променада, усилил рытье окопов на левом берегу, и картинка получилась неплохой. К сожалению, в следующие несколько дней работы шли не так активно и за 12 прошедших суток было сделано гораздо меньше, чем за 48 часов перед приездом градоначальника.

На текущий момент настил из досок демонтирован полностью, но сваи не извлечены. На правом берегу двое рабочих очищают берег от ивняка и кустарника. Левый берег гудит сильнее. Утром вторника там был замечен маленький бульдозер и до восьми человек личного состава. Кроме того, видно, что подрядчик прислушался к мнению общественности и установил забор напротив школы. Данное ограждение может остановить только очень толстых школь-



ников, но все же это лучше, чем очередной бесконечный ряд из профильного железа.

Одна проблема: 18 июня на набережной на десять рабочих было четверо проверяющих. На объект зашли три представительницы заказчика, экскурсию для них проводил человек из «ТПК Основа». К сожалению, ни сотрудник организации-подрядчика, ни чиновники не согласились дать комментарии, попросив по всем интересующим вопросам обращаться к начальству и не гулять по стройплощадке.

— Приходите, когда всё будет готово.

— А когда будет?

— Через месяц... Примерно.

Надо полагать, строитель имел в виду левый берег. Сердцем ему

хочется верить, но мозг понимает, что озвученные сроки довольно оптимистичны. Половина данного участка (та, что ближе к Советской) по-прежнему находится на стадии траншей, вырытых под коммуникации, а работы на второй половине далеки от финальной стадии. Да, там коммуникации уже проложили, каркас «парящих» дорожек стал обретать форму, но на этом визуальные изменения заканчиваются.

Кроме того, напомним, что подрядчик ждет еще и очистка дна реки. По графику, прикрепленному к проектной документации, она уже должна была начаться, но сейчас на дне обмелевшей Соломбалки одних только старых покрышек в разы больше, чем рабочих.

Вообще, стоит только пожелать удачи любому, кто задумает почистить Соломбалку. Это одна из самых грязных рек всей Архангельска. Сейчас уровень воды упал до такой степени, что её можно пересечь, не боясь замочить колени. Неграммотное дноуглубление может привести к полному обмелению, и в таком случае единственной жидкостью, которая останется под благоустроенной набережной, будут канализационные стоки.

Скорее всего, расчистка дна коснется только территории между мостами и убран будет лишь габаритный мусор, за который цепляется глаз. Повторимся, исходя из текущих масштабов работ, от «ТПК Основа» сложно ждать земснаряда или чего-то подобного.

По-хорошему, благоустройство Соломбалки и нужно было начинать с модернизации канализации. Стоки со всего района льются в реку из двух огромных труб на обоих берегах. В июльскую жару над мостом стоит явно не прогулочный аромат. Как ни благоустройвай пешеходные дорожки, сколько лавочек ни поставь, два месяца в году всё это будет крайне скверно пахнуть.

Одна проблема: с ремонтом канализации стоимость и сроки проекта увеличились бы втрое. Судя по всему, для архангельских властей подобное — непозволительная роскошь. Остается надеяться на добросовестное исполнение текущих планов и радоваться тому, что дают.



НЕДВИЖИМОСТЬ ДЛЯ БИЗНЕСА

продажа и аренда складских и офисных помещений

КОММЕРЧЕСКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ ОТ СОБСТВЕННИКА!

**МАГАЗИНЫ • СКЛАДЫ • ОФИСЫ
ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ**

Тел. 8-953-930-66-30 (Валентина)
E-mail: val.varakina@yandex.ru

РЕКЛАМА

СОЛОМБАЛА
МОЛЛ

**АРЕНДА
В ТРЦ**

+7 (8182) 40-70-40



РЕКЛАМА

УТК

НОВОСТИ УЛК

С заботой о безопасности родного края и его граждан

УСТЬЯНСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ

Устьянский леспромхоз рекультивировал еще одну несанкционированную свалку твердых бытовых отходов в лесах Устьянского округа на территории в тысячу кв. м. Техниккой дорожной службы подразделения была очищена от мусора территория лесного массива неподалеку от деревни Акичкин Починок. Работы по борьбе с незаконными свалками в лесах и населенных пунктах Устьянский леспромхоз ведет ежегодно.



по укладке нового асфальта протяженностью около 500 метров, обустройству обочин и водоотводных канав будет завершен до конца июня. Все работы выполняет дорожная служба Корпорации развития Устьян.

ПИНЕЖСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ



Пинежский леспромхоз проводит мероприятия по противодействию лесным пожарам. В лесу идут работы по обустройству минполос общей протяженностью 567 км, организованы три подъезда к источникам противопожарного снабжения. Также продолжаются работы по установке и обновлению 300 информационных шлагбаумов и 100 мест отдыха в лесу. Как и в прошлом году, в структуре Пинежского леспромхоза сформирована добровольная пожарная дружина, которая будет нести постоянное дежурство в лесах Пинежского и Лешуконского районов.

УСТЬЯНСКИЙ ЛПК



Специалисты Устьянского ЛПК и инженеры УМЗ освоили производство запчастей для финского окорочного станка VALON KONE. Речь идет о сложных комплектующих — державках режущего инструмента и валов к ним. Производство

велось по методу реверс-инжиниринга — оригинальные финские запчасти отправили на УМЗ, где они были тщательно изучены и в точности воспроизведены. На изготовление первых двух пробных деталей ушло почти три недели — сейчас они проходят испытания в лесопильном цехе № 3. В случае успешных тестов все финские державки и валы будут заменены на аналоги собственного производства.

ВЕЛЬСКИЙ ЛПК



Специалисты Вельского ЛПК внедрили отечественные оптические датчики на участках сушки и подачи топлива в пеллетном цехе. Высокоточные устройства являются более совершенным аналогом импортных ультразвуковых датчиков, которые на предприятии использовались ранее. Данная доработка позволит операторам цеха получать более точные данные о температуре сушки сырья и ее влажности на выходе. По словам инженеров АСУП, еще одним преимуществом датчиков является то, что они в несколько раз дешевле импортных и более просты в использовании и обслуживании.



В деревне Юрятинская дежурные бригады УТК полностью заменили проблемный участок водопровода, ведущего к многоквартирному дому № 24. Жильцы дома жаловались на плохую работу системы водоснабжения — трубы, ведущие к их квартирам, были сильно засорены и изношены. После осмотра участка сетей специалисты приняли решение проложить новый водопровод протяженностью 25 метров, используя для этого трубы увеличенного диаметра, чтобы предотвратить проблемы с засором в будущем. Все работы были выполнены в течение двух суток.

ХК УЛК

ХК УЛК — чемпион турнира по флорболу «Восходящие звездочки». Соревнования среди самых юных спортсменов 2016 и 2017 годов рождения проводились в физкультурно-оздоровительном комплексе г. Вельска. Ребята и девочки показали задорную игру и получили неоценимый опыт спортивной борьбы. По итогам турнира ХК УЛК завоевал два комплекта наград — золотые и серебряные. Бронзовыми призерами стала команда гостей из г. Шенкурска. Лучшими игроками турнира признаны **Вадим Зуев, Степан Семушин, Макар Коряковский и Демьян Енокян**. Поздравляем!

ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС

СТЕЛС 1 И 2 ЭТАПЫ

ЖИЛОЙ ДОМ НА МОСКОВСКОМ ПРОСПЕКТЕ

ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС

Стелс

Студии от 20 кв. м

1-комн. квартиры от 32 кв. м

Евро 2-комн. квартиры от 36 кв. м

2-комн. квартиры от 51 кв. м

3-комн. квартиры от 66 кв. м

БЕЗ ОТДЕЛКИ

ОТДЕЛ ПРОДАЖ НОВОГО ЖИЛЬЯ:
г. Архангельск, ул. Попова, 19, 6 этаж
(Вход через бизнес-центр)

Тел.: (8182) 65-69-49, 49-03-08

www.agr29.ru

Жилой комплекс СТЕЛС 1 и 2 этапы — застройщик ООО «Специализированный застройщик «ЖК на Московском»». Разрешение на строительство № RU 26-301000-205-2022 от 06 июля 2022 года выдано Администрацией городского округа «Город Архангельск». Адрес объекта: г. Архангельск, территориальный округ Мясная гора, по проспекту Московскому. С проектной декларацией объекта «Жилой комплекс СТЕЛС» 1 и 2 этапы можно ознакомиться на сайте наш.дом.рф путем личного обращения к данному сайту. Цены действительны в день выхода рекламы. Подробности в офисе продаж по адресу: г. Архангельск, ул. Попова, д. 19, 6 этаж и по тел. 65-69-49, 49-03-08. Вся представленная информация носит исключительно информационный характер, не является офертой или публичной офертой в соответствии со ст. 435, п. 2 ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации. Цены являются ориентировочными, застройщик может изменить указанные цены в любой момент по своему усмотрению без какого-либо предварительного уведомления. Цена каждого договора формируется индивидуально, с учетом, в т.ч. выбранного объекта, его месторасположения, этажа строительства, условий оплаты, действующих на момент заключения договора специальных акций и (или) условий и т.п. Вся информация об условиях продаж, порядке заключения договоров, точных характеристиках объектов и т.п. Вы можете узнать по указанным телефонам и (или) непосредственно в наших офисах продаж. Изображения объектов, в том числе изображения планировок, отделки квартир и нежилых помещений являются схематичными и могут отличаться от материалов проектной и рабочей документации. Застройщик в соответствии с действующим законодательством РФ оставляет за собой право на изменение материалов и оборудования, указанных в характеристиках квартир и нежилых помещений, если указанные изменения не влекут за собой ухудшения качества продаваемой квартиры, нежилого помещения и увеличения общего долевого взноса (цены квартиры, нежилого помещения). Отделочные материалы могут отличаться от представленных. Характеристики передаваемой квартиры, нежилого помещения указаны в приложении к договору. Реклама.

НЕ СТЕСНЯЙТЕСЬ ОБРАЩАТЬСЯ

Рабочие группы при центрах поддержки и защиты граждан помогают северянам



Поморам продолжают помогать рабочие группы, созданные в рамках Народной программы «Единой России» по инициативе секретаря Архангельского реготделения партии, губернатора области Александра Цыбульского.

В ЦПЗГ Верхнетоемского округа «Слышать людей, работать для людей» обратилась председатель сельского женсовета **Анна Золина**. Она попросила оказать помощь в приобретении сувенирной продукции для празднования Дня России. Активный член партии **Ирина Коптева** приобрела флажки и сувениры для мероприятия.

В Лешуконье прошли традиционные велогонки в честь Дня России. Местный ЦПЗГ приобрёл сладкие подарки для победителей и призёров соревнований.

На прошлой неделе в местный центр Вилегодского округа обратился гражданин с вопросом о возможности возврата денег за страховку — он погасил кредит досрочно. Мужчине юристы цен-

тра разъяснили, что при досрочном погашении кредита заёмщик имеет право расторгнуть любой из договоров страхования по любому риску и получить возврат части премии, пропорциональной оставшемуся сроку действия договора.

Ему также помогли составить заявление в банк о возврате страховки. Отметим: каждый имеет право вернуть деньги за страховку при погашении кредита. Для этого нужно обратиться в страховую компанию в течение семи дней с момента полного возврата денег банку.

Жительницу Мирного сотрудника ЦПЗГ проконсультировали по вопросу приватизации жилья и разъяснили тонкости вопроса о признании человека малоимущим.

В Ленском округе продолжают работу «поезда здоровья». От местных жителей в ЦПЗГ поступали обращения с вопросом о графике приёма узкопрофильными специалистами. Сотрудники центра помогли северянам пройти приёмы у эндокринолога, гинеколога и хирурга.

Местным ЦПЗГ «Плечом к плечу» была оказана бесплатная юридическая помощь коношанам, также были приняты предложения от людей по благоустройству Коношского района, по составлению и сбору документов на организацию летнего отдыха ребёнка из многодетной семьи.



Фото правительства АО



Фото «ЕР»

ФУТБОЛ ОБЪЕДИНЯЕТ

На архангельском стадионе «Труд» в 24-й раз состоялся межнациональный турнир по мини-футболу «Согласие»

На поле в День России вышли шесть команд в количестве 60 человек — по 10 от каждой команды. Спортсменов из Узбекистана, Таджикистана, Азербайджана, Индии, Киргизии и России поприветствовали представители исполнительной и законодательной власти региона, партийцы.

— Россия всегда открыта для участия спортсменов всех стран, национальностей и конфессий, не превращает спорт в арену для политических разногласий, как это делают другие. В дружбе народов заключается единство и сила нашей страны, — отметил **Сергей Пивков**, заместитель губернатора Архангельской области.

Как сообщил главный судья соревнований **Раис Теркулов**, турнир носил физкультурный характер, а зрители и болельщики с большим интересом и азартом следили за игрой.

— Матчи прошли на хорошем уровне. Это большой праздник для наших команд и для болельщиков. На поле кипели бурные страсти, как на чемпионатах мира и Европы, никто не хотел проиграть. Очень эмоциональные были игры! Все довольны — обошлось без травм. В этом году мы провели турнир в День России. Отмечу, мы — многонациональная страна, нас объединяет взаимное уважение между народами и дружба с партнёрами, — сказал **Теркулов**.

На следующий год турнир отметит своё 25-летие. Юбилейную игру договорились провести с размахом. Подготовка начнётся следующей весной. На футбол пригласят ещё больше диаспор для участия, чтобы праздник стал масштабней.

— Первое время турниры мы проводили своими силами, а затем нас поддержало правительство области, также всегда помогает и «Единая Россия». Каждый раз матчи проходят в атмосфере праздника, взаимного уважения и согласия. Не зря же наши соревнования носят это название — «Согласие». У нас



Фото «ЕР»

всегда отличное настроение и большой интерес к футболу! — сказал **Александр Дятлов**, президент фонда «Согласие», депутат областного Собрания (фракция «Единая Россия»).

Победа досталась команде россиян, второе место у команды из Узбекистана, третье — у Азербайджана. Победителей и призёров наградили заслуженными кубками, медалями и дипломами регионального Минспорта.



Фото «ЕР»

УСЛЫШАЛИ. ИСПОЛНИЛИ

Госдума приняла законопроект, разрешающий оформлять регистрацию по месту жительства бойцов СВО по доверенности

Федеральный парламентарий от Поморья **Александр Спиридонов** (фракция «Единая Россия») сообщил, что после вступления в силу закона появится возможность оформлять доверенность нотариально:

— С такой просьбой выступали семьи участников спецоперации, поскольку для снятия или при постановке на регистрацию по месту жительства требовалось личное присутствие заявителя. Это вызывало существенные неудобства. Бойцы не могли лично присутство-

вать при этом. Отмечу, что кроме нотариуса, доверенность могут заверить командиры частей и главные врачи. Мы единогласно приняли этот законопроект в Госдуме.

Очень важно, что забота об участниках СВО и их семьях является отдельным пунктом народной программы «Единой России», которую партия расширила в 2023 году. Наша обязанность — сделать всё возможное, чтобы участники спецоперации и их близкие ощущали на деле заботу о себе. Поскольку, защищая российские рубежи, наши воины сохраняют жизнь всем нам.



Фото «ЕР»

Понедельник, 24 июня

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Доброе утро', 'Модный приговор', 'Жить здорово!'.

СТС

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Ералаш', 'М/с "Маша и Медведь"', 'МОЯ МАМА - ШПИОН'.

РОССИЯ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Утро России', 'Вести. Местное время', 'О самом главном'.

НТВ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Утро. Самое лучшее', 'Сегодня', 'ПЕЭС'.

МАТЧ!

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Лучшие из лучших', 'Всё о главном', 'Сегодня'.

ТВ ЦЕНТР

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Настроение', 'Смех, дрожь и видео', 'МОЯ ЛЮБИМАЯ СВЕКРОВЬ'.

РЕН ТВ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Самые шокирующие гипотезы', 'С бодрым утром!', 'Новости'.

КУЛЬТУРА

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Пешком...', 'Завтра не умрет никогда', 'Рецепты ядерной медицины'.

Вторник, 25 июня

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Наблюдатель', 'Д/с "Запечатленное время"', 'Игра в бисер'.

РОССИЯ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Утро России', 'Вести. Местное время', 'О самом главном'.

СТС

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'М/с "Маша и Медведь"', 'ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ', 'ДОЗОР ДЖУНГЛЕЙ'.

НТВ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Утро. Самое лучшее', 'Сегодня', 'ПЕЭС'.

МАТЧ!

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Что за спорт?', 'С бодрым утром!', 'ДНК'.

ТВ ЦЕНТР

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Настроение', 'Фактор без опасности', 'МОЯ ЛЮБИМАЯ СВЕКРОВЬ'.

РЕН ТВ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Самые шокирующие гипотезы', 'С бодрым утром!', 'Новости'.

КУЛЬТУРА

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Загадки человечества с Олегом Шишкиным', 'Невероятно интересные истории'.

Среда, 26 июня

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Д/с "Башня"', 'Белая студия', 'Режиссер Борис Равенских'.

РОССИЯ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Утро России', 'Вести. Местное время', 'О самом главном'.

СТС

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'М/с "Маша и Медведь"', 'ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ', 'НЕ ЗВЕЗДИ'.

НТВ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Утро. Самое лучшее', 'Сегодня', 'ПЕЭС'.

МАТЧ!

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Магия большого спорта', 'Прыжки в воду', 'Новости'.

ТВ ЦЕНТР

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Настроение', 'Москва резиновая', 'ОПАСНЫЙ КРУИЗ'.

РЕН ТВ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Самые шокирующие гипотезы', 'С бодрым утром!', 'Новости'.

КУЛЬТУРА

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Пешком...', 'Завтра не умрет никогда', 'Рецепты ядерной медицины'.

Четверг, 27 июня

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Д/с "Башня"', 'Белая студия', 'Режиссер Борис Равенских'.

РОССИЯ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Утро России', 'Вести. Местное время', 'О самом главном'.

СТС

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'М/с "Маша и Медведь"', 'ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ', 'НЕ ЗВЕЗДИ'.

НТВ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Утро. Самое лучшее', 'Сегодня', 'ПЕЭС'.

МАТЧ!

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Магия большого спорта', 'Прыжки в воду', 'Новости'.

ТВ ЦЕНТР

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Настроение', 'Москва резиновая', 'ОПАСНЫЙ КРУИЗ'.

РЕН ТВ

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Самые шокирующие гипотезы', 'С бодрым утром!', 'Новости'.

КУЛЬТУРА

Table with columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'Пешком...', 'Завтра не умрет никогда', 'Рецепты ядерной медицины'.

Advertisement for 'СКУПКА ЛОМА' (Scrap Metal) and 'АРКТИКВТОРМЕТ' (Arctic Vector) with contact information for Arkhangelsk.

Advertisement for 'ВНИМАНИЕ: ПОДПИСКА!' (Attention: Subscription!) with details about the newspaper subscription.

27 июня

13.15 Х/ф "На волне моей памяти"
13.55, 22.15 Х/ф "ГОНКИ ПО ВЕРТИКАЛИ"
15.05 Д/с "Башня"
15.45 "2 Верник 2"
16.30 Д/ф "Режиссер Борис Ра-венских"

СТС

06.00 "Ералаш" (6+)
06.30 М/с "Маша и Медведь" (0+)
08.00 Т/с "ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ" (16+)

МАТЧ!

06.00 "Лучшие из лучших" (12+)
06.30 "Третий тайм" (12+)
07.00, 14.50, 17.50, 20.55 Новости (12+)
07.05, 14.55, 20.00, 23.00 Все на Матч! (12+)

РЕН ТВ

05.00, 18.00 "Самые шокирующие гипотезы". (16+)
06.00 "С бодрым утром!". (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости". (16+)

Пятница, 28 июня

05.00 "Доброе утро" (16+)
09.00, 12.00, 15.00 Новости (16+)
09.20 "Модный приговор" (0+)
10.10 "Жить здорово!" (16+)

РОССИЯ

05.00, 09.30 "Утро России" (16+)
09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время (16+)
09.55 "О самом главном". (12+)

НТВ

06.30 "Утро. Самое лучшее" (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня" (16+)

ТВ ЦЕНТР

06.00 "Настроение" (16+)
08.15 Х/ф "ПЛЕМЯШКА" (12+)
11.30, 14.30, 17.50 События (16+)

КУЛЬТУРА

06.30 "Пешком...". Дорога на Каширу
07.05 Кино о кино. "Девчата".

08.50 Х/ф "УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ДЕНИСА КОРАБЛЕВА"
10.00, 12.30, 17.00, 19.30, 00.05 Новости культуры
10.15 Х/ф "Молодой Карузо"

СТС

06.00 "Ералаш" (0+)
06.30 М/с "Маша и Медведь" (0+)

НТВ

08.00 Т/с "ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ" (16+)
11.05 "Уральские пельмени". "Смехbook" (16+)

МАТЧ!

06.00 "Лучшие из лучших" (12+)
06.30 Автоспорт. Российская серия кольцевых гонок. "Казань ринг" (6+)

РЕН ТВ

05.00, 18.00 "Самые шокирующие гипотезы". (16+)
06.00 "С бодрым утром!". (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30 "Новости". (16+)

Суббота, 29 июня

06.00 Телеканал "Доброе утро. Суббота" (16+)
09.45 "Слово пастыря" (0+)
10.00, 12.00 Новости (16+)

РОССИЯ

05.00 "Утро России. Суббота" (16+)
08.00 Вести. Местное время (16+)
08.20 Местное время. Суббота (16+)

НТВ

05.15 Т/с "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРИЙ" (16+)
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня" (16+)

ТВ ЦЕНТР

05.10 Х/ф "ОПАСНЫЙ КРУИЗ" (12+)
06.40 "Православная энциклопедия". (6+)

КУЛЬТУРА

06.30 Х/ф "СМЕЛЫЕ ЛЮДИ"

08.05 Мультфильмы по сказкам Корнея Чуковского
08.50 "Корней Чуковский "Вавилонская башня" в программе "Библейский сюжет"

СТС

06.00 "Ералаш" (6+)
07.00 М/с "Три кота" (0+)
07.15 "Уральские пельмени". "Смехbook" (16+)

МАТЧ!

06.00 "Что за спорт?" (12+)
06.30 "Формула-1. Гаснут огни" (12+)

РЕН ТВ

05.00 "Самые шокирующие гипотезы". (16+)
07.00 "С бодрым утром!". (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30 "Новости". (16+)

Воскресенье, 30 июня

06.00, 10.00, 12.00 Новости (16+)
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ "20 лет спустя" (16+)

РОССИЯ

06.10, 01.05 Х/ф "ДВА МГНОВЕНИЯ ЛЮБВИ" (12+)
08.00 Местное время. Воскресенье (16+)

НТВ

06.35 "Центральное телевидение" (16+)
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня" (16+)

ТВ ЦЕНТР

06.00 Х/ф "ТЁТЯ ТАНЯ" (12+)
07.35 Х/ф "ВОЗВРАЩЕНИЕ" (16+)

01.45 Х/ф "ПРЕИМУЩЕСТВО ДВУХ СЛОНОВ" (12+)
06.30 М/ф "Сказка про храброго зайца..." "Три толстяка". "Золотая антилопа"

СТС

06.00 "Ералаш" (0+)
07.00 М/с "Отель "У овечек" (0+)

МАТЧ!

06.00 Смешанные единоборства. UFC. Алекс Перейра против Иржи Прохазки (12+)

РЕН ТВ

05.00, 23.55 "Самые шокирующие гипотезы". (16+)
07.00 "С бодрым утром!". (16+)

Для умных людей Правда северо-запад
УЧРЕДИТЕЛЬ: Архангельская региональная общественная организация «АССОЦИАЦИЯ МОЛОДЫХ ЖУРНАЛИСТОВ СЕВЕРА».
ИЗДАТЕЛЬ: ООО «АКЦИЕНТ»

Свидетельство о регистрации СМИ - ПИ № ТУ 29-00344 от 21 марта 2012 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкого автономного округа.
Подписной индекс 12089. E-mail: muhomor-pr@yandex.ru
Гл. редактор - Азовский Илья Викторович.
Братья Мухоморовы, Паровоз-Чуковский, Вдуев - коллективные псевдонимы редакции.
Рекламные модули и рекламные изображения предоставлены рекламодателями.

Адрес редакции: 163001, г. Архангельск, ул. Вологодская, 6, оф. 510
Адрес для корреспонденции: 163001, г. Архангельск, ул. Вологодская, 6, а/я № 85.
Телефон отдела подписки: 20-75-86, телефон отдела рекламы: 47-41-50.
Подпись в свет по графику - 21.00, фактически - 21.00.
Заказ 2420. Тираж 10200. Цена и распространение свободные.
Отпечатано в ООО «Типография «Правда Севера».
163002, Архангельск, пр. Новгородский, 32.
Юридический адрес издателя: 163001, Архангельск, Вологодская, 6, офис 411



ВОР КАЗНОКРАДОВИЧ КОРРУПЦИОНЕРОВ

Оказывается, осуждённый за мздоимство экс-мэр Сольвычегодска Сергеев после побега в Турцию подал документы на предоставление ему политического убежища в США – оплот и цитадель недружественного России блока



Общая сумма взяток составляла более 2,5 млн рублей.

Уголовное дело было возбуждено по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ «Получение взяток должностным лицом в крупном размере», а также по ч. 6 ст. 290 УК РФ «Получение взяток должностным лицом в особо крупном размере».

По данным пресс-службы областной прокуратуры, вину в совершении преступлений Сергеев признал, в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, на принадлежащее ему и его супруге имущество общей стоимостью более 3,5 млн рублей наложен арест.

Для чего признал вину, стало ясно чуть позже – именно ради меры пресечения, которая благодаря «блестящему» надзору со стороны доблестных финсовцев закончилась удачным побегом.

Как нам стало известно, Сергеев через Минск выехал за грани-

цу. По некоторым данным, у его ближайшего окружения есть жилплощадь в Турции.

Короче, осудили его заочно. И сидеть он должен долго. Но не сидит. Пытается сделать себя политрелокантом.

На самом деле – Вор Казнокрадович Коррупционеров.

И в довершение образа «героя»...

2015 год. Власти Сольвычегодска затеяли реконструкцию в центре города – и уронили памятник солдатам, погибшим в годы ВОВ. Позже монумент заменили на двух деревянных журавлей. Автор идеи – Андрей Сергеев.

2017 год. Мэр Сольвычегодска заезжает на местную заправку. Там ломает топливный пистолет, но платить за него отказывается. Посылает всех и уезжает.

Суд лишает его прав на 14 месяцев, но через некоторое время полицейские останавливают Сергеева за рулём. Мэр получает штраф 30 тысяч рублей.

2018 год. Коряжма. Весь в белом Сергеев в ресторане толкает на пол женщину. В итоге у пострадавшей – перелом. Дело до суда не дошло. Замяли.

Весь период правления Сергеева в Сольвычегодске город замерзал. Теплоснабжением занималась фирма «КотласСтрой-Инвест» Алексея Милькова.

В конце 2020-го Милькова обвинили в хищении трёх миллионов рублей, фиктивных схемах, а также в преднамеренном банкротстве. Перед судом Алексей Мильков умер.

2017 год. Мильков писал президенту России открытое письмо о том, что с 2015 года со стороны администрации Котласского района – глава Светлана Бральнина (осуждена за коррупцию) и администрации Сольвычегодска (глава Андрей Сергеев) из-за личных корыстных мотивов стали поступать необоснованные претензии к деятельности «КотласСтрой-Инвест». Со стороны Сергеева даже предпринимались попытки безосновательно, в судебном порядке, ликвидировать новую биотопливную котельную, которые закончились безрезультатно. Администрация Котласского района в течение 18 месяцев не производила платежи «КотласСтрой-Инвест» за предоставленную тепловую энергию.

А ещё Андрей Сергеев попался на вранье – например, когда он баллотировался в мэры Котласа. Тогда Сергеев рассказывал об успешной модернизации котельных в Сольвычегодске. А уже буквально через месяц, во время морозов, люди начали жаловаться на холод в домах.

Вот такой он, нынче «политический» беглец.

Фото: «Котлас24»



КЛЕЩИ АТАКУЮТ АРХАНГЕЛЬСК

По состоянию на 14 июня в медицинские организации Поморья по поводу присасывания клещей обратилось 3728 граждан

Ситуация по районам и городам Архангельской области следующая:

- в городе Архангельске зафиксировано 436 случаев;
- в Вельском районе – 362;
- в городе Котласе – 352;
- в городе Северодвинске – 294;
- в Онежском районе – 253;
- в Устьянском районе – 245;
- в Нядомском районе – 195;
- в городе Коряжме – 185;
- в Плесецком и Котласском районах по 149;
- в Каргопольском – 141;
- в Коношском и Красноборском районах по 126;
- в Вилегодском – 119;
- в городе Новодвинске – 108;
- в Шенкурском районе – 92;
- в Виноградовском – 84;
- в Верхнетоемском – 78;
- в Приморском – 57;
- в Пинежском районе – 49;
- в Холмогорском – 45;
- в Ленском – 44;
- в городе Мирный – 28 случаев;
- в Мезенском районе – 7;
- в Лешуконском – 4.

Что примечательно, на 6 июня в Архангельске официально было зафиксировано всего 187 укусов. Выходит, что за неделю были укушены аж 249 человек, то есть больше, чем за всю весну и начало лета почти во всех муниципалитетах Поморья.

Роспотребнадзор также сообщает, что зарегистрировано 12 случаев с предварительным диагнозом клещевого вирусного энцефалита: в городе Котласе, Вельском и Шенкурском районах – по 2 случая, в Виноградовском, Приморском, Красноборском, Устьянском районах, а также городах Северодвинске и Архангельске по 1 случаю. Подтвержденных случаев заболевания – 2.

Имеется 11 случаев с подозрением на иксодовый клещевой боррелиоз: в Вельском районе – 5 случаев, в Шенкурском районе и городе Коряжма по 2 случая, в Верхнетоемском и Устьянском районах по 1 случаю. Подтвержденных случаев заболевания – 2.



НЕ ДО ТОГО

15 июня южная столица Архангельской области Котлас праздновала свой 107-й день рождения. Обошлось без сюрпризов и Шевелы

Такое в истории города происходит в первый раз. Ни один мэр до Шевелы себе такого не позволял.

Представьте себе удивление глав Коряжмы, Ленского района, соседей, приехавших поздравить Котлас, когда градоначальника не оказалось на празднике. Их встретил первый заместитель главы администрации Бурбах, который побыл немного для галочки с гостями и уехал на дачу.

Сказать, что все были удивлены – ничего не сказать.

Ну да ладно, День России и День города, тут всё понятно, похоже, не считает Шевела их за праздник, но было ещё одно событие.

15 июня в Котласе проходила (так и хочется сказать – мимо) спартакиада среди городских округов Архангельской области «58-е Беломорские игры».

В соревнованиях участвовали команды городов: Архангельска, Коряжмы, Северодвинска, Новодвинска, Котласа. Спортсмены состязались в настольном тенни-



се, футболе, пляжном волейболе, баскетболе 3х3, стрельбе.

Был ли там Шевела или иные спортивные функционеры области? Ответ, который пришёл нашему читателю на ум первым – правильный.

А вот что написал Денис Шевела на своей странице «VK» перед праздником (орфография и пунктуация сохранены):

«Всех кто сегодня оказался в городе, родившихся, приехавших, оставшихся на всегда или проездом, уехавших, но желающих вернуться, всех у кого внутри есть „кусочек“ Котласа!»

Поздравляю вас с Днем города!

Котлас – это город, ставший родным для всех, кто здесь родился и вырос, кто приехал и остался здесь навсегда, кто своим трудом внес вклад в развитие».

Жаль, что среди этих людей, которые любят и гордятся Котласом, видимо, нет главы города. Вот такой парадокс.

Как прокомментировал ситуацию один из котлашан: «Плюнули прямо в рожу, будем утираться всем городом, вот только Шевела один, а нас 60 тысяч, когда мы ему в рожу плюнем, он утонет».

Фото со страницы Дениса Шевелы «VK»

Это был самый удивительный день рождения города за многие годы.

Охарактеризовать его можно, как «всем плевать на Котлас».

В этот раз поздравить город не приехал никто из так называемых высоких гостей, хотя обычно областное правительство всё-таки присылает для поздравления котлашан своих представителей. В прошлом году это был Виктор Иконников, перед этим приезжал Михаил Ипатов, до этого ещё кто-то, в общем-то, кто конкретно – различия особой нет, главное – наличие хоть кого-то.

А в этот раз никого.

Впрочем, что там областное правительство, в преддверии праздника из города пропал даже мэр Денис Шевела.

Тщетно котлашане на празднике ждали поздравления со сцены от главы города, который прямо перед Днём России оформил отпуск и изволил отбыть в действительно родной город Архангельск. Подумаешь, День России и день рождения города.



Александр Губкин

Обилие мата, горы наркотиков и сплошные черные лица на экране – всё это про полудокументальный фильм «Неблагоприятные кварталы».

Казалось бы, судя по названию, перед нами очередной фильм про гетто, но в данном случае автор опять снял про себя, поэтому кино получилось чуть искренней и правдивей, чем потоковый продукт на данную тему.

Кроме прочего, действия «Неблагоприятных кварталов» разворачиваются не в каком-нибудь Детройте, а на задворках самого Лондона. А это значит, что местные негры будут стрелять друг в друга чуть эстетичней, а ко крэку добавится нормальный британский героин.

Добро пожаловать в социальный ад под бодрый хип-хоп от Plan B, в миру названного **Бен Дью**.

Дополнительный кошмар заключается в том, что **Дью** является обладателем белой кожи, но это не помешало ему снять один из лучших лент о черных (во всех смыслах) кварталах. По собственному признанию, Plan B рос на улицах, о которых снимал, поэтому все два часа хронометража пропитаны некой странной ностальгией, выражающейся в бытовых мелочах вроде постоянной смены мобильных, вечной шпаны на заднем плане и специфическом сленге черного населения, превратившего язык кокни в нечто неперебиваемое.

Именно из-за специфического говора и музыкального сопровождения «Неблагоприятные кварталы» следует смотреть с субтитрами. В фильме есть сцены, где пожилые белые лондонцы натурально не понимают, что гово-

NO FUTURE*

Рецензия на фильм «Неблагоприятные кварталы» от нашего культурного зрителя



Стоп-кадр из фильма

рят герои, и дубляж совершенно не передает эту пропасть между социальными слоями.

Кроме того, дубляж игнорирует рэп-баллады, которые венчают каждую из новелл, а они играют важную роль в повествовании, добавляя атмосферы к показанному. Музыка – это алмаз данного кино. Чуть ли не каждая сцена начинается с бита, сыгранного на флейте, мусорных баках, тарелках. Уличная музыка пишется на улицах в прямом эфире.

Сам фильм представляет из себя несколько историй разных людей, которые живут и умирают на улицах Форест Гейта – значного района британской столицы. Наркодилеры, кокаиновые шлюхи, нелегальные иммигранты, рядовая шпана и прочие антисоциальные элементы просто живут своей жизнью на экране. Авторы намеренно делают упор на рутину, концентрируя внимание зрителя на том, что его обыденность – это работа, дом, семья, а у героев фильма ломка сменяется дракой, драка заканчивается грабежом, а день – дешевым сексом, и так по кругу.

События сменяют друг друга очень быстро. На первый взгляд,

они не связаны, но понемногу выстраивается общая картина и закономерный финал. Набор приемов привлечения внимания довольно ограничен жанровыми рамками, но большинство сцен снято крайне сочно. Даже простые диалоги могут увлечь колоритом: обилие мата, угроз и сальных шуток в одном предложении приковывает к экрану до самых титров.

Пожалуй, одни из самых мощных новелл посвящены юному гангстеру из средней школы и лондонской проститутке. В обоих случаях повествование начинается довольно невинно, но за короткое время оскотинивает персонажей до неузнаваемости.

Черный подросток просто хотел купить травки для своего белого друга, но банда старшеклассников в момент переформатирует паренька, который из человека, способного попросить через «пожалуйста», превращается в мерзкого подростка, смеющегося над обливанием мочой связанного человека.

В новелле о нелегком женском труде авторы решили в одну минуту утолкать сцену секса в туалете, детское хоум-видео годовалой

героини в милом платьице, минет и употребление наркотиков. С одной стороны, понятно, что таким образом нам хотят показать моральное разложение персонажа и для этого использован крайне простой прием, но контраст показанного заставляет проникнуться историей женщины на экране, понять, где она оступилась.

Например, смотреть, как женщину продают за шаурму и 10 фунтов, невероятно мерзко, но следующий же кадр фокусируется на школьницах, которые искренне хотят стать такими же «модельками», и чувство мерзости усиливается кратно.

На этих же школьницах завязана, пожалуй, единственная смешная, но невероятно черная шутка.

Именно женщина и ребенок вызывают самые сильные эмоции, поскольку каждый из них воспринимается жертвой обстоятельств, несмотря на все их пошлости.

Создатели не стали заигрывать с растиражированным мнением «У каждого из них был шанс исправиться». Если кого-то на экране еще не сожрала волчья система гетто, то в следующей сцене обязательно сожрет. Никто не дает героям шанса на нормальную жизнь. Они с детства хотели легких денег, наркотиков и денег на наркотики. Те из них, кто дожил до 30, представляют из себя жалкое зрелище, но они уже и не являются героями новых поколений, уступив место 18-летним гангстерам.

Наверное, не стоит объяснять, что в таком мире человеком является только обладатель оружия, а те, кто слаб, не подходят даже под категорию ценного имущества. Любые проявления общепринятой морали здесь не прощаются, считаются малодушием, а любой, кто замечен за чем-то подобным, немедленно изгоняется из такой вот пародии на общество.

Как режиссер-дебютант Plan B выложился на максимум. В том, как он перебарщивает с насилием и ненормативной лексикой, чувствуется дикая энергия и желание снять нечто запоминающее-

Режиссер и сценарист: Бен Дрю. В ролях: Риз Ахмед, Эд Скрейн, Киф Коулингс, Ли Аллен, Анушка Монд, Элоиза Смит, Ник Сагар, Натали Пресс. Премьера 30 мая 2012.

ся, и в то же время ощущается неуверенность. Как будто создателям кажется, что, если они недокрутят, то будут обвинены в сглаживании углов.

В итоге получилась картина о том, что в Форест Гейте вообще не осталось нормальных людей. В фильме напрочь отсутствует персонаж – моральный камертон, и человек, не знакомый с порядками лондонских гангстеров, быстро теряет, что для них хорошо, а что плохо. Герой, который защищает проститутку – он отщепенец в этой банде или все-таки у большинства преступников еще остались понятия чести?

Если покажется, что в «Неблагоприятных кварталах» краски местами слишком сгущены, то вам не показалось. Plan B снял фильм-концентрат всей мерзости, о которой он слышал и видел сам. При оценке из-за этого момента стоит сделать скидку, ведь снято все именно так из искренних побуждений.

Проблема в том, что ко второй половине фильма человек у экрана привыкает ко всем показанным социальным ужасам и у финала не получается стать пиком драмы, но и первого часа достаточно, чтобы вдоволь похвататься за голову.

В любом случае, интересно посмотреть, как артисты жестких жанров видят проблемы своего общества и как громко готовы кричать о них. Чернуха – это всего лишь прием, которым можно пользоваться по-разному, и «Неблагоприятные кварталы» выкачивают её на максимум.

18+

Редакция осуждает наркоманию во всех её проявлениях

* No future (англ.) – нет будущего



«СеноФЕСТ» – это фестиваль, сочетающий старинные традиции Русского Севера, фольклор и джаз. Этнографическая составляющая мероприятия – северные обряды, связанные с Петровым днём и началом сенокоса.

– Каждый год мы показываем традиции разных районов Архангельской области, – рассказала заведующая отделом этнографических программ и массовых мероприятий музея-заповедника «Малые Корелы» **Юлия Волова**. – Гости фестиваля уже видели пинежские, вино-

ТРАДИЦИИ, ФОЛЬКЛОР И ДЖАЗ

13 и 14 июля в музее-заповеднике «Малые Корелы» уже в пятый раз состоится этноджазовый фестиваль «СеноФЕСТ»

градовские, ненокотские гуляния на Петров день. В этом году этнографическая часть фестиваля основана на фольклоре Шенкурского района.

Каждый посетитель «Малых Корел» в дни «СеноФЕСТа» может научиться косить траву, сбивать валки и метать стог, плести венки из северных цветов и вязать березовые венки, принять участие в шествии на сенокос с весёлыми песнями и частушками, в хороводах и задорной «Топотухе» в исполнении фольклорно-этнографического театра «Новица».

Музыкальная составляющая фестиваля – два больших концерта, где звучат прежде всего фольклорные песни и джазовые импровизации в исполне-

нии как юных, так и опытных музыкантов из Архангельска, районов Архангельской области, Москвы, Санкт-Петербурга, Сочи, Ростова-на-Дону и других городов.

Традиционно в дни фестиваля состоятся дегустации блюд северной кухни и мастер-классы от ремесленников; будут работать фотозоны, где можно примерить одежду северных крестьян, и детская игровая площадка с летними играми и забавами, сеноболом и сенотиром; развернётся ярмарка народных мастеров.

Добавим, что за четыре года на фестивале «СеноФЕСТ» в «Малых Корелах» побывали более 15 тысяч человек.

0+





Пивные разливухи, в которых спивается город в период ограниченной продажи алкоголя и после 21:00, переходят из рук в руки с завидной регулярностью.

При этом владельцы остаются неизменными, что намекает на дробление бизнеса. Каждое ООО, которому переходил товарный знак «Пивас и квас», носит весьма креативное название, нужно, чтобы затеряться в сотнях таких же.

Начиналось все с ООО «Пивас и квас», оказавшегося позже ООО «Успех». Данной фирмой в равных долях владели четыре человека: **Дмитрий Иваненков, Владимир Макаренко, Дмитрий Степаненко и Денис Некревич**. У организации всё было в порядке. За несколько лет всего пару судов за несоблюдение условий аренды здания и за нарушение правил пожарной безопасности. На балансе лежал уверенный миллион, выручка составляла больше 32 миллионов, и даже прибыль имела в размере 1 миллиона 300 тысяч рублей.

СЕВЕРОДВИНСКИЕ КОРОЛИ ПИВНОГО АРХАНГЕЛЬСКА

В рубрике «Поморский осьминог» представляем весьма специфические манеры бизнеса поморских пивных магнатов, владеющих одной из самых крупных сетей местных наливаек «Под крышечку», известных всем под старым названием «Пивас и квас»



Тем не менее в конце 2022 года «Успех» ликвидируется и вместо него образуется ООО «Триумф». Учредителем новой фирмы становится кооператив «Северный гектар» с тем же **Макаренко** во главе. У наливаек меняется вывеска, и теперь народ ходит за добавкой «Под крышечку». Судя по финансам, никакого триумфа не случилось. На конец 2023 года организация работает в убыток, который составляет 6,5 миллиона рублей. Выручка тоже сократилась до 8 миллионов.

Кроме того, на «Триумф» обратили внимание в ПФР и выслали повестку в суд за неуплату взносов.

Не совсем понятно, с чем связан такой провал в пивном бизнесе. Точек продажи меньше не стало, цены не упали, народ пить тоже не прекратил. Мы — не компетентные органы, наверное, более компетентны в этом вопросе сотрудники УФНС и органы БЭП и ПК.

Интересно, что в видах деятельности ООО «Триумф» ничего не говорит о том, что данная организация

торгует пивом. У «Успеха» было четко прописано «Торговля пивом, овощами, соками, пищевыми продуктами» и так далее. «Триумф» же занимается арендой интеллектуальной собственности и недвижимости, консультирует по вопросам коммерческой деятельности и исследует конъюнктуру рынка. А кто тогда пенное продает?

По странному совпадению у каждого из бывших учредителей «Успеха» имеется статус ИП и каждый занимается торговлей продуктами, напитками и ресторанными делами. Судя по свежим проверкам, деятельность они не прекратили, а судя по квиткам из ПФР о просроченных взносах, на них работают люди. У сотрудницы ИП **Степаненко** даже нашлась просроченная медкнижка.

Выходит, что «Триумф» лишь арендует точки, а торгуют на них индивидуальные предприниматели, забирающие всю прибыль себе? Данная схема очень напоминает попытку запутать налоговую и раздробить достаточно прибыльный бизнес.

В финале добавим, чем занимаются владельцы наливаек, помимо продажи алкоголя. У **Макаренко** есть доля в полумертвом ООО «МСМ», остальные доли также принадлежат **Степаненко** и **Некревичу**. Данная фирма ремонтирует машины, но финансовые показатели говорят о том, что дела идут не очень. Самый богатый послужной путь у **Иваненкова**. До 2018 года он был генеральным директором в микрокредитной компании «Лови займ», до этого руководил северо-двинским предприятием «Городское хозяйство», имел долю в фирме, производящей картон, владел УК «Аквастрой» и занимался другими вещами, которые, впрочем, не сделали его успешным.

Вся информация получена из базы «Контур.Фокус».

P.S. Помните, что бюджет Архангельска на 50 процентов формируется из НДФЛ, который многие стервецы как и раз и не платят, дробя бизнес. Кстати, на тему борьбы с дроблением обратило внимание и высшее руководство страны. Или кто-то не слышал, или не внял? Но это уже совсем другой расклад. Ибо незнание законов не освобождает от ответственности.

ЗАМОЧИЛ В СОРТИРЕ

Как сообщает пресс-служба регионального следкома, 18-летний житель областного центра насмерть забил старшего собутельника и выкинул тело в туалет прямого падения.



В прошлый вторник на Кегострове молодой человек зашел в гости к 39-летнему знакомому. Гость с хозяином выпили и начали поднимать старые обиды. Выяснения отношений дошли до драки, в которой победил юноша. Поняв, что старший товарищ не подает признаков жизни, он оттащил тело в домовую туалет прямого падения и затолкал труп в дырку.

Позже от подозреваемого поступило заявление о явке с повинной.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, назначены экспертизы.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу.

МОЛОДЫЕ И ТУПЫЕ

После поимки молодых кладмеев поморские полицейские наш-

КРИМИНАЛЬНЫЕ ХРОНИКИ ПОЛОДОВЬЯ

ли больше четырех кило наркотиков разных видов.



Молодые люди 21 и 20 лет от роду были задержаны в деревне Курцево Котласского района. На них уже была выдана ориентировка как на подозреваемых в сбыте запрещенных веществ.

На допросах наркокурьеры рассказали, где спрятали закладки с сотнями грамм наркоты. Используя полученную информацию, стражи порядка обнаружили в лесных массивах Вологодской и Архангельской областей шесть схронов, оборудованных злоумышленниками.

Из закладок правоохранители изъяли порядка трех килограммов мефедрона, около 450 граммов МДМА и свыше 940 граммов гашиша.

Кроме того, молодые люди рассказали, что по указанию куратора забирали крупные партии наркотиков в тайниках в Ленинградской области, после чего, расфасовав на мелкие дозы, сбывали бесконтактным способом.

Возбуждены уголовные дела по ст. 30, ч. 4 и ч. 5 ст. 228.1 УК РФ. 20-летнему фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, его подельнику — домашний арест.

КРОВАВАЯ РЕВНОСТЬ

В Котласе арестован подозреваемый в покушении на убийство экс-жены.



Напомним, что эта история прогремела на всю Архангельскую область. 8 июня бывшие супруги после совместного отдыха в коряжемском клубе вернулись в комнату общежития. Пара продолжала жить вместе после развода. В комнате они повздорили, 29-летний мужчина схватился за нож и нанёс девушке множественные удары ножом, сначала в квартире, а затем и в подъезде дома.

Осталась жива северянка из-за соседей, вызвавших скорую помощь, и благодаря профессионализму котласских врачей, которые оперировали её более трёх часов.

Как пояснили в пресс-службе областной прокуратуры, несостоявшийся убийца свою вину частично признал и пояснил следователю, что бывшая супруга его приревновала к общей знакомой, с которой они вместе отдыхали в клубе, затем между ними произошла ссора, которая вылилась в поножовщину.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении мужчины меру пресечения в виде заключения под стражу.

ПОРА В АРМИЮ

Военные следователи города корабелов вновь искали уклоняющихся от воинского учета эмигрантов.



Специалисты проверили более десяти человек в гаражном кооперативе Северодвинска. Выяснилось, что некоторые мужчины призывного возраста не смогли подтвердить документами о постановке на воинский учёт. Этих граждан доставили в военный комиссариат.

Всем проверенным гражданам также рассказали об их праве поступить на военную службу по контракту и о социальных гарантиях, предусмотренных для этой категории военнослужащих.

ДЕТИ В ОПАСНОСТИ

Следственными органами СК РФ по Архангельской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ «Покушение на убийство малолетнего, совершенное общеопасным способом».



Суть дела такова: 11-летний мальчик из Северодвинска ответил на звонок по мобильному телефону от незнакомого мужчины. Незнакомый убедил ребёнка, что звонит начальник его отца.

Якобы для проверки газовой системы в квартире злоумышленник склонил его открыть конфорки газовой плиты и поджечь газ. Мальчик стал следовать инструкциям. По счастливой случайности трагедии не произошло, так как глава семьи вернулся домой, прервал разговор с неизвестным и проветрил помещение.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству следственным отделом по городу Северодвинску регионального следственного управления СКР.



ПАРК АТТРАКЦИОНОВ «ПОТЕШНЫЙ ДВОР» ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР ПЕРСОНАЛА НА ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

Открыты вакансии:

- контролер-посадчик на аттракционы
- кассир

Требования к соискателям: возраст от 18 лет, позитивный настрой, ответственность, исполнительность, вежливость.

Условия: работа в центре города, заработная плата от 33 000 руб., официальное оформление согласно ТК РФ, сменный график.

ЧТОБЫ ОТКЛИКНУТЬСЯ НА ВАКАНСИЮ, ОТПРАВЛЯЙТЕ РЕЗЮМЕ НА ARHPARK@MAIL.RU, ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ +7(911)670-50-10 ИЛИ 28-55-71

реклама



СТОМАТОЛОГИЯ
ДЕТСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ



- ПРИЁМ СПЕЦИАЛИСТОВ
- ЛЕЧЕНИЕ КАРИЕСА
- ПЛАСТИНКИ И БРЕКЕТЫ
- КОРОНКИ НА МОЛОЧНЫЕ ЗУБЫ

☎ 8(8182)60-95-95 📍 ул. Галушина, 23

ЛИЦЕНЗИЯ №ЛО41-01152-29/00363342
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.



Поморская 5
Тел. 46-06-66
Режим работы с 11:00-24:00



Телефоны отдела продаж
48 29 29

ЖК «Легенда»



Округ Майская Горка,
пересечение проспекта Московский
и ул. Галушина



Впиши свое Имя в Легенду!

Легенда
Жилой комплекс

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР
НА ВОЛОГОДСКОЙ



ЖДЕМ ВАС ПОПАРИТЬСЯ И ХОРОШО ОТДОХНУТЬ

Стоимость в будние дни:
10:15, 12:00, 13:45, 15:30, 17:15 – 600 руб.
19:00, 20:45 – 650 руб.
Первые два сеанса льготные – 500 руб.
Выходные и праздничные дни:
Все сеансы – 650 руб.
Дети до 10 лет – 350 руб.
Дети до 3-х лет – бесплатно.
Понедельник – санитарный день

Работают семейные номера с кабинками на 2, 4 и 6 человек и 4-местная сауна, парикмахерские и студия загара «Шоколад». Перед баней можно хорошо потренироваться в тренажерном зале.

200-613 • ВОЛОГОДСКАЯ, 43

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА



ПАРАДИЗ-ПРЕМИУМ
клиника инновационной медицины



- Аппаратная косметология
- Лазерная эпиляция
- Косметология тела
- Диетология и коррекция веса
- УЗИ на аппарате экспертного класса
- Гинекология и акушерство
- Маммология
- Трихология – лечение волос и кожи головы

☎ **46-03-03** 🌐 www.paradiz29.ru



Медицинская клиника
АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ



- МЕДКОМИССИИ ▪ УЗИ
- ЭКГ ▪ АНАЛИЗЫ ▪ ФГДС
- РЕНТГЕН ▪ КОЛОНОСКОПИЯ
- ФЛЮОРОГРАФИЯ

Дерматовенеролог / Уролог / Гинеколог
Онколог / Стоматолог / Эндокринолог
Хирург / Терапевт / Гастроэнтеролог
Невролог / Косметолог / Отоларинголог

пр. Дзержинского, 7, к.4 (напротив Автовокзала)
+7 8182 43 96 96, +7 8182 43 97 97

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА